



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN EL MUNICPIO DE COMALA, COLIMA.

INDICADORES DE RESULTADOS EJERCICIO 2022

PROGRAMAS	METAS	INDICADORES	PORCENTAJE DE ACEPTACIÓN	CUMPLIDO 2022	
				NO.	%
ASISTENCIA ALIMENTARIA	Asistencia alimentaria: Atención integral a 158 beneficiarios en el año, del programa de Asistencia Alimentaria a Sujetos Vulnerables.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	147	93%
	Asistencia alimentaria: Realizar 12 brigadas de limpieza en los jardines o áreas comunes de las Comunidades, con los beneficiarios del programa una vez por mes.	Acciones efectuadas / Acciones meta	Cumplimiento al 100%	4	33%
	Comedores comunitarios: Atención integral a 138 beneficiarios en el año, del programa Comedores Comunitarios.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	138	100%
	Comedores comunitarios: Apertura de un nuevo comedor comunitario que se encuentre en la cabecera municipal y tenga un total de 50 beneficiarios.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	0	0
	Comedores comunitarios: Realizar 288 acciones de visitas y charlas para conocer la viabilidad e impacto del programa, así como llevar a cabo activación física con los beneficiarios del programa.	Acciones efectuadas / Acciones meta	Cumplimiento al 100%	138	47%
	Desayunos escolares: Atención integral a 3,000 beneficiarios en el año, del programa Desayunos Escolares.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	2650	88%
	Desayunos escolares: Realizar 154 acciones de orientaciones alimentarias y de aseguramiento de la calidad; visitas de seguimiento, encuestas de satisfacción y evaluación a los comités encargados de la preparación de los insumos y capacitaciones teórica practica con los comités y personas encargadas de preparar los	Acciones efectuadas / Acciones meta	Cumplimiento al 100%	200	2570/
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN RIESGO (PANNAR)		Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	80% Mínimo 90% Aceptable	396	257%
			100% Sobresaliente	1257	22%





SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN EL MUNICPIO DE COMALA, COLIMA.

INDICADORES DE RESULTADOS EJERCICIO 2022

PROGRAMAS	METAS	INDICADORES	PORCENTAJE DE	CUMPLIDO 2022	
PROGRAMIAS	METAS	INDICADORES	ACEPTACIÓN	NO.	%
SERVICIOS JURÍDICOS ASISTENCIALES	Otorgar 200 asesorías al público en general, ofreciendo información y asesoramiento para procurar y encontrar la vía pertinente para dar solución a un problema.	Acciones efectuadas / Acciones meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	495	247%
	Realizar 40 visitas a comunidades y colonias del Municipio, para dar asesoramiento a las personas que se les dificulta trasladarse a las oficinas del DIF Municipal.	Acciones efectuadas / Acciones meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	42	105%
	Efectuar 30 visitas a Juzgados, TAE, Fiscalía, para dar asesoramiento, revisar documentos, actualizar datos, etc.	Acciones efectuadas / Acciones meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	70	233%
TRABAJO SOCIAL	Asesoría a 240 beneficiarios, en orientación y acompañamiento en situaciones de problemáticas sociales, conflicto personal, familiar y seguimiento de casos.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	80% Mínimo 90% Aceptable 100% Sobresaliente	278	115%
	Realización de 144 Estudios Socioeconómicos, para conocer varios aspectos del estilo de vida de la persona que solicita apoyos sociales.	Acciones efectuadas / Acciones meta	Cumplimiento al 100%	132	91%
	Asistencia a 48 eventos del Programa "Primero su gente".	Acciones efectuadas / Acciones meta	Cumplimiento al 100%	11	22%
DSICOLOCÍA	Generar 1,000 acciones en el año, de la Coordinación de Psicología.	Acciones efectuadas / Acciones meta	90% Mínimo 100% Aceptable +100% Sobresaliente	226	47%
PSICOLOGÍA	Impartir 20 charlas de distintos temas en términos de Pertinencia, Relevancia y Viabilidad.	Acciones efectuadas / Acciones meta	90% Mínimo 100% Aceptable +100% Sobresaliente	0	0

ATENCIÓN A ADULTOS MAYORES	Atención integral a 270 beneficiarios en el año, de la Coordinación de Atención a Adultos Mayores.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	90% Mínimo 100% Aceptable +100% Sobresaliente	420	155%
CHOFERES	Atención integral a 22 beneficiarios en el año, de la Coordinación de Chores.	Beneficiarios atendidos / Beneficiarios meta	Cumplimiento al 100%	20	90%